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Máme tu podzimní čas, blíží se Dušič-
ky, příroda nám ukazuje své barevná kouzla. 
V současné době je již v plném proudu vino-
braní a podzimní práce na polích. 

Dnes je již dokončena výstavba infrastruk-
tury směr Sedlec a patnáct obecních pozemků 
tak může získat své majitele z řad žadatelů. 

V srpnu obec pořádala dvě akce: Den obce 
a stárci ve spolupráci s obcí Hody.

Obě akce byly velmi úspěšné. 
Na Dnu obce se vařily  guláše, byl dožínkový 

průvod se zemědělskou technikou, vystupovaly 
folklorní soubory. Nejúspěšnějšími týmy byly: 
3. místo tým Klub Aktivního Stárnutí (KAS) 
Lednice, 2. místo MS Pulgárčané Bulhary, 
1. místo hasiči z Bulhar. Nejúspěšnějším zahra-
ničním týmem pak byli Zahrádkári Smolenice. 

Také se předával Dožínkový věnec před-
sedovi ZD panu Antonínu Osičkovi jako po-
děkování za celoroční zemědělskou činnost 
a přínos pro obec. Ten krátce vyhodnotil prá-
ci všech zemědělců a  také nastínil jednotlivá 
úskalí tohoto oboru. Poděkování samozřejmě 
patří všem pracovníkům družstva. 

Program celé akce byl velmi pestrý a bohatý, 
pro děti byly připraveny atrakce zdarma, hasi-
či pro ně připravili program ve zbrojnici, pro 
všechny pak bohatý kulturní program, který byl 
zakončen tombolou a taneční zábavou. Zahrád-
káři Bulhary na této akci předávali také cenu 
Nejkrásnější předzahrádka obce. Tento rok ji 
vyhrála paní Věra Osičková.

Rybáři z Bulhar se nám postarali o bohatý 
výčep.

HODY: Počasí na hodech trochu pokulhá-
valo, ale i tak to byl velmi povedený den. Účast 
na taneční zábavě byla hojná, celkem se před-
stavilo 13 krojovaných párů, průvod obcí dopl-
nily také děti z NS Hrozének. 

Jiří Osička, starosta obce
Denisa Homolová, místostarosta obce
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Mužácký  sbor Pulgárčané
Přátelé folklóru a lidových tradic,
setkáváme se opět spolu na stránkách našeho Občas-

níku. Skončilo léto, dětem začala škola a nám všem prv-
ní podzimní dny. Naše spolková činnost se odehrává na 
naší zkušebně. V červenci jsme přijali pozvání MS Hútek 
z Bánova, kde jsme vystupovali na „Folklórním memoriálu 
Zdeňka Zálešáka“. 

V měsíci listopadu uskutečníme 1. ročník „Svatomar-
tinského zpívání“. Akce proběhne dne 15.11.2025 v 16.00 
hod v  našem kulturním domě ve spolupráci s  ženským 
sborem NS Hrozének. Tímto vás všechny srdečně zveme. 
V prosinci se uskuteční již tradiční zpívání v kostele sv. Jiljí, 
a to 26.12.2025. Rovněž i na tuto akci vás všechny srdečně 
zveme.

Za MS Pulgárčané Trucla Václav

Zahrádkáři Bulhary
Krásné podzimní dny, milí spolu-

občané,
již tradičně se i letos v létě uskuteč-

nila mezi občany velmi oblíbená sou-
těž O  nejkrásnější předzahrádku Bul-
har. Rok od roku je pro porotu vybírat 
vítěze čím dál těžší – každá zahrádka 
má své kouzlo a všem, kdo si na vzhle-
du svého domu a okolí dávají záležet, 
patří velké uznání.

Letos se porota shodla na tom, 
že ocenění si zaslouží zahrádka paní 
Věry Osičkové. Její zahrádka je pas-
tvou pro oči – hraje všemi barvami 
a  rozkvétá rozmanitými druhy kvě-
tin snad celý rok. Výhru jsme předali 
během Dne obce Bulhary, jehož sou-
částí byl i Dožínkový průvod vedený 
chasou nesoucí nádherný dožínkový 
věnec.

Bohatý program doplnila i  soutěž 
ve vaření gulášů, při které jsme se se-
tkali s kolegy ze Zahrádkářského spol-
ku Smolenice. Společně jsme si vymě-
nili zkušenosti, probrali, jak se našim 
spolkům daří, a posílili přátelské vzta-
hy. Zahrádkáři ze Smolenic již tradičně 
vytvořili vlastní tým ve vaření guláše – 
a za to jim patří velké poděkování!

Dne 4. října se měl uskutečnit zájezd 
na Florii Kroměříž, bohužel z  důvodu 
nenaplnění kapacity autobusu se tento 
zájezd zrušil. Třeba se nám poštěstí ještě 
do konce roku něco vymyslet. 

Přejeme všem občanům příjemné 
prožití podzimních dní, mnoho rados-
ti z  úrody a  spoustu chvil strávených 
v pohodové atmosféře.

Za Zahrádkáře Bulhary z.s.
Bc. Martina Homolová, předseda
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SK ST Bulhary z.s.
Sezóna 2025/2026 začala stolním tenistům v posledním 

zářijovém týdnu. Obě mužstva hrají 3.třídu okresní soutě-
že.

A-mužstvo již k dnešnímu dni stihlo odehrát 2 utkání. 
K vytyčenému postupu do vyšší třídy vykročilo správnou 
nohou. V obou zápasech zvítězilo a průběžně je v tabulce 
na prvním místě.

B-mužstvo odehrálo prozatím jedno soutěžní utká-
ní. Po bojovném výkonu přivezlo první body za remízu 
s mužstvem ze Šitbořic.

Na soupiskách máme registrováno 14 hráčů, kteří jsou 
rozděleni půl na půl do A-mužstva a B-mužstva. Vzhledem 
k tomu, že jsou obě mužstva v jedné třídě je rozložení hrá-
čů pevně dané a hráče nelze mezi mužstvy v průběhu sezó-
ny měnit. Sezóna bude dlouhá a náročná. Budeme doufat, 
že se hráčům budou vyhýbat nemoci nebo zranění.

A-mužstvo bude hrát domácí zápasy vždy v  úterý od 
18.30 hod. B-mužstvo bude hrát domácí zápasy vždy v pá-

NS Hrozének Bulhary, z.s.
Na poslední sobotu v červnu /28.6.2025/ byl náš ženský 

sbor pozván do Kuklova na  Slovensko na 13.ročník zpívá-
ní sborů nazvanou „Zejdzime sa kamarádzi“. Sbor úspěšně 
vystoupil za  doprovodu na  cimbál panem Františkem Šu-
lákem

Další akcí, kde se náš soubor prezentoval, byly místní 
dožínky a Den obce 9.8.2025. Už v pátek 8.8. pomáhaly 4 
členky při pečení koláčků v družstevní kuchyni. V sobotu 
členky sboru absolvovaly dožínkový průvod, v němž nás 
na naše požádání početně doplnily členky žen.sboru Vý-
běr z Bobulí z Valtic. Svojí účastí v průvodu i následným 
hezkým a vtipným pásmem písní po příchodu za kultur-
ní dům, obohatily folklor. vystoupení NS Hrozének-dětí 
a žen.sboru. Za jejich ochotu a podporu jim patří velký dík.

tek od 18.30 hod. Tímto zveme všechny fanoušky aby nás 
přišli podpořit.

Tréninky probíhají vždy v pondělí od 18 hod a ve čtvr-
tek od 17 hod.

Případní nový zájemci o  stolní tenis mohou navštívit 
naše tréninky nebo se informovat u  některého z  našich 
hráčů. Své dotazy můžete i zaslat na email pavel.lebloch@
gmail.com nebo zavolat na tel.číslo 724 086 752.

Za SKST Bulhary Pavel Lebloch

Zápas B-mužstva proti A-mužstvu z MorkůvekZápas B-mužstva proti A-mužstvu z Morkůvek

Dne 5.9.2025  dvě  naše  naše členky odvážně vystoupily 
jako duo  ve   Večeru plném duet, které pořádal Slovácký 
krúžek Charvatčané v Ch.N.Vsi.

TJ Sokol Bulhary
Po letní pauze tu máme novou fotbalovou sezonu, do které 

náš tým vkročil velmi dobře a po sedmi odehraných zápasech 
je s bilancí 5 výher, 1 remízou a 1 porážkou na průběžném 
třetím místě tabulky. Momentálně máme aktivní skóre 19:9 
a nejméně obdržených branek v celé soutěži. Po skončení mi-
nulého ročníku jsme měli společnou schůzi s vedením A i B 
týmu, vyjasnili jsme si některé věci a nastavili určitá pravidla 
hlavně v otázce uvolňování hráčů na další utkání, což zatím 
přináší kýžené ovoce. Během letní pauzy se nám navíc dali 
dohromady zranění hráči, rovněž se nám podařilo mužstvo 
posílit o nové hráče, což se odráží i na výkonech týmu a před-
váděné hře, tak věřme, že vydržíme v plné síle co nejdéle.

V rámci spolupráce s Moravanem Lednice na našem hřišti 
každé 1-2 týdny trénuje A tým a také dorost, do budoucna 
jsme také naťukli téma, že by u nás hrávala přípravka a měli 
bychom tu i sportovní akce pro děti, nicméně to je zatím pou-

ze ve fázi nápadů dalších jednání.  Co se týká další činnosti, 
tak lavičky pro diváky dostaly během letních měsíců nový 
nátěr, závlahový systém je nově zakrytovaný, v běhu je také 
ochranné pletivo za zadní brankou, což bychom rádi dokon-
čili po sezoně, kdy bychom již měli mít k dispozici odpovída-
jící techniku. Bohužel se nám nepodařilo dosáhnout na do-
taci z Jihomoravského kraje na realizované závlahy - údajně 
to bylo kvůli velkému počtu žadatelů a naše žádost skončila 
těsně pod čarou, naše pokladna tím tedy dostala poměrně ci-
telnou trhlinu. Přesto se snažíme náš sportovní areál krůček 
za krůčkem dále zvelebovat a vytvářet pro naše děti a sportov-
ce obecně dobré podmínky.

Za celý náš tým bych vás chtěl tímto pozvat, přijďte nás 
podpořit v dalších zápasech!

Sobota 25.10. v 14:30 Březí - Bulhary/Lednice „C“
Za TJ Sokol Bulhary Stanislav Kachyňa
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Místní skupina MRS Bulhary
Léto je za námi a začal nový škol-

ní rok. Místní skupiny MRS Bulhary 
pořádala 12. července LETNÍ NOC za 
kulturním domem s opékáním selát-
ka, kde k tanci a poslechu hrála skupi-
na Graf. Akce byla fajn, i když počasí 
nebylo nejlepší, všichni přítomní si to 
velice užili. Proto děkuji všem, kteří se 
podíleli na přípravě a organizaci této 
akce. To byla však, pro nás světlá chvil-
ka léta. Ač nerad tak se musím věno-
vat závažnějšímu tématu. Noční můra 
všech rybářů se opět vrátila a na Dyji 
opět hynuly ryby. Při letošním úhynu 
na Dyji pod vodní nádrží Nové Mlýny 
bylo vyloveno a  následně odvezeno 
k likvidaci do kafi lérie více než 30 tun 
ryb. Úhyn byl bohužel mnohem větší, 
ovšem ne každý uhynulý kus se podaří 
vylovit. Celý letošní úhyn začal už na 
začátku léta, a to v neděli 29. června. 
Od pondělí se začalo s úklidem vody, 
kdo byl u vody nad Bulharským spla-
vem pomohl stěhovat ještě živé ryby 
z  Dyje na sousední vody, kde ryby 
nehynuly. Samotné výlovy ryb prová-
děli dobrovolní hasiči, státní porybní, 
rybáři, a  to nejen místní a  spousta 
dobrovolníků. „Úklid“ řeky trval do 
čtvrtku 3. července, ale i pak zůstalo 
spoustu uhynulých ryb ve špatně do-
stupných místech toku. Tyto rozklá-
dající se ryby znepříjemňovaly svým 
zápachem život každému v  blízkosti 
vody. Všem, kteří se na čištění řeky 
v  těchto podmínkách podílely, touto 
cestou moc děkuji. Všichni se ptají, 
jak je toto možné, že se takový úhyn 
opakuje opět po třech letech. Bude 
snad taková situace pravidlem letních 
měsíců? Kdo za to může, co se změni-
lo a co pro nápravu kdo dělá? Letošní 
rok byla příčina úhynu opět mini-
mální až nulová hodnota kyslíku ve 
vodě, přičemž příčina je složitější než 
možné řešení prevencí. Námi zmi-
ňovaná prevence je na letní měsíce, 
v době nízkého stavu kyslíku ve vodě, 
odstavit MVE Nové Mlýny a  vodu 
pouštět přes segmenty, což vodu do-
káže okysličit, ale letos se to zase ne-
povedlo včas. Jiné než u  předešlých 
úhynu, bylo i chování mocných, kteří 
se aktivně zapojily. Obyčejné místní 
rybáře nikdo neposlouchá, a tak se do 
boje zapojili ti které slyšet je. Dokonce 

se o Dyji zajímal a výrazným hlasem 
„bojoval“ známý rybář Jakub Vág-
ner. Jen jestli jeho jednorázová snaha 
bude do budoucna stačit. Pro připo-
menutí nutnosti něco řešit se pořáda-
la poklidná demonstrace dne 1. srpna 
u elektrárny VN Nové Mlýny za účas-
ti senátora Róberta Šlachty, který se 
o situaci velice zajímal a posléze zor-
ganizoval dne 18. září na MěÚ Břec-
lav společné jednání zástupců Povodí 
Moravy a rybářů k vyhodnocení pří-
čin události a hledání opatření do bu-
doucna. Ještě předtím jsme se 12. září 
na splavu v  Bulharech setkaly s  mi-
nistrem životního prostředí Petrem 
Hladíkem, kde bylo přítomno mimo 
zástupců rybářů z  Lednice a  Bulhar 
i vedení MRS Brno. Všech těchto akcí 
jsem se účastnil, a byl vidět zájem ze 
strany politiků s  touto situací něco 
dělat a ptaly se nás na možné řešení. 
Uvidíme, jestli to byla pouze jedna 
z mnoha předvolebních aktivit politi-
ků nebo jim o řeku Dyji opravdu šlo 
a něco se změní i po volbách. Zato ve 
vedení Povodí Moravy volby nejsou 
a změny se nejspíše nechystají. PM za 
poslední tři roky sbírá data měřením 
a nechávají si vytvořit různé posudky 
vysokoškolskými rádoby experty, jak 
s takovou situací nešlo nic dělat. Sku-
tečně kvalitní posudek určitě nejde 
vytvořit na počkání, a navíc bez sku-
tečně kvalitních dat. Na jednání s PM 
jsem neslyšel ani náznak hledaní řeše-
ní, ale jen další připravované měření, 
které má asi sloužit jen jako omluven-

ka na příště. V podstatě jen velmi in-
tenzivně pracují na další variantě, jak 
se zbavit zodpovědnosti za další úhyn 
ryb. Jen nějak zapomněli měřit třeba 
v tom týdnu, kdy ryby hynuly, asi aby 
je někdo neviděl a nechtěl po nich vy-
světlení. PM jako vlastník elektrárny 
v  Nových Mlýnech musí přece vyrá-
bět elektřinu, která sice nechybí, ale 
peníze za její prodej ano. Prokaza-
telně jediné řešení je dodávat kyslík 
do vody. Pokud se objeví problém 
na Dyji s úhynem ryb, nebo s vodou 
mají se rybáři podle Povodí Moravy 
ozvat dříve. Jen pro informaci, při 
běžné manipulaci se navýšení kyslíku 
pod VN NM projeví v  Bulharech za 
10 až 12 hodin, tak navýšení kyslíku 
musí být o  tuto dobu v  předstihu. Je 
zajímavé, že například letos vydané 
opatření k šetření pitné vody pro letní 
období omezovalo pod pokutou tisíce 
lidí k používání pitné vody na bazény, 
zalévání atd., a to ne proto že voda ne-
byla, ale jako prevence co kdyby. Zato 
pro ryby, celý biotop Dyje ale i  lidí 
bydlící kolem řeky nedokážou něco 
podobného vymyslet. Dnes, po přímé 
konfrontaci z  jednání s  členy Povodí 
Moravy jsem přesvědčen, že se další 
úhyn ryb bude opakovat a nikdo jiný 
než samotné chování „povoďáků“ 
tomu nezabrání. Štve mě jen absolutní 
bezmoc a  maximální závislost všech 
rybářů a lidí bydlících v blízkosti vody 
na rozhodnutí NĚKOHO z POVODÍ 
MORAVY, jestli voda v Dyji bude živá 
či mrtvá, přičemž postih je nulový, 
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protože za úhyny roky nikdo nemůže. 
Pozor, ale jelikož si to opravdu do teď 
nikdo NEODSKÁKAL, tak je to jistě 
pravda. Zbývá už jen, že obviní ryby, 
že je jich PROSTĚ MOC a můžou si 
za to samy. Nejsem si jistý, jestli se 

vůbec někdy dočkáme pojmenování 
skutečného viníka. Rád bych tento 
článek ukončil trochu pozitivně, proto 
závěrem přeji pěkné babí léto, hezký 
podzim a třeba i nějaký úlovek k Vá-
nocům. Připomínám se i že na konec 

roku chystáme SILVESTROVSKOU 
DISKO ZÁBAVU v KD, tak pokud se 
vám bude chtít tak se přijďte pobavit. 
„Petrův zdar“ 

Aleš Řezáč, předseda 
Místní skupiny MRS Bulhary

Hasiči Bulhary
Vážení občané,
rádi bychom vás informovali o činnosti SDH Bulhary za 

poslední pololetí.
V březnu získalo 17 mladých hasičů odznak odbornosti 

„Preventista Junior“. Zároveň jsme uspořádali dobrovolnic-
kou akci Ukliďme Bulhary v rámci celorepublikové iniciativy 
Ukliďme Česko. Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těšíme se 
na další jarní úklid.

V dubnu jsme s dětmi navštívili Kovozoo při příležitosti 
Dne Země. Od května začala sezóna v požárním útoku. Bě-
hem první soutěžní sezóny družstva každý svůj zaběhnutý čas 
vylepšovala a doběhla tak i pro medaile a pohár za 3. místo 
v Brumovicích. Celkem se zúčastnili šesti soutěží, čeká je ješ-
tě závěrečný Závod hasičské všestrannosti a brannosti a TFA 
Železný Hasík.

V květnu proběhlo předání cen krajského kola soutěže Po-
žární ochrana očima dětí a mládeže. Naše nejmladší hasička 
Dianka Pacutová získala 3. místo za svůj výkres – gratuluje-
me!

Mezi soutěžemi navštívily děti z MŠ Bulhary naši zbroj-
nici. V rámci dní obce jsme uspořádali den otevřených dveří 
a prezentovali naši činnost také na Branném dni v září.

Během letních prázdnin se kolektiv mladých hasičů zú-
častnil dětského tábora v zátoce Onšov u Vranovské přehrady, 
pořádaného OSH Břeclav. Prázdniny jsme zakončili sportov-
ním soustředěním zaměřeným na topografi i, první pomoc, 
ochranu obyvatelstva, střelbu ze vzduchovky, orientační běh, 
uzlování a požární ochranu. Proběhly také dva cyklovýlety, 
které se nám moc líbí a budeme je opakovat.

V září proběhl nábor mladých hasičů pro novou sezónu, 
tentokrát i pro děti od 3 let. Nábor byl úspěšný, a tak můžeme 
konečně otevřít i přípravku. Budeme se snažit naplnit veške-
rá očekávání i v nadcházejícím školním roce a společně si ho 
opět užít na maximum.

Aktuální informace a  fotografi e najdete na našich Face-
bookových stránkách „SDH Bulhary – Mladí hasiči“.

Letos se v Bulharech také uskutečnil závod v požárním útoku 
dorostu a dospělých, kde se naše družstvo umístilo na pěkném 
4. místě. V rámci dní obce se SDH Bulhary zapojil do soutěže ve 
vaření gulášů a vyvařily krásné 1. místo.  A protože k hasičům 
patří i společné zážitky, 27. září jsme uspořádali pro členy SDH 
pohodové opékání špekáčků a košt domácích buchet. 

JSDH Bulhary v tomto období vyjížděla celkem k 8 udá-
lostem: dvakrát k odstranění stromů, jednou k provzdušnění 
řeky Dyje, třikrát k odlovu uhynulých ryb, jednou k zajištění 
přistání LZS a jednou k použití AED.

Jana Samcová

MŠ Bulhary
Dýňování v MŠ
V  úterý 16. září proběhlo na za-

hradě naší mateřské školy tradiční 
„Dýňování“. Rodiče spolu s  dětmi si 
přinesli krásné dýně, přírodniny a růz-
né ozdobné materiály. Společně pak 
vytvářeli originální výtvory – od stra-

šidelných obličejů až po veselé a hravé 
dýně. Děti pracovaly s velkým nadše-
ním a fantazií. 

Při této příležitosti jsme také při-
vítali naši novou kolegyni. Současně 
jsme rodiče seznámili s  novinkami, 
které nás ve školce v  tomto školním 

roce čekají. Celé odpoledne se neslo 
v příjemné atmosféře spolupráce a přá-
telství.

Po práci následovala zasloužená 
odměna, společné opékání špekáčků. 
Vůně ohně a  radostné povídání ješ-
tě více podtrhly hezké setkání. Počasí 
nám přálo, a tak si všichni mohli akci 
opravdu užít.

Na závěr jsme hotové dýně vysta-
vili u vchodu do školky, kde teď zdo-
bí naše okolí a dělají radost každému 
příchozímu. Akce se vydařila a všich-
ni odcházeli domů s dobrou náladou. 
Děkujeme rodičům za účast a  těšíme 
se na další společné zážitky.
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Společenská kronika
Blahopřejeme občanům naší obce, kteří oslaví či oslavili 
svá životní jubilea v období od října do prosince 2025:

Sedláček Václav
Pernecká Františka
Valluchová Alena
Blattnerová Jana
Jablonická Alenka
Martišová Růžena

Od srpna do října 2025  
opustili naše řady:

Kršková Helena
Benada František
Pastyřík Jaroslav
Meško Pavel

Vítáme nové občánky naší obce, 
kteří se narodili v říjnu 2025:

Peprnová Sofi e
Garčic Eliáš

vili 

Juřena Zdeněk
Kachyňa Václav
Líčeníková Růžena
Kalluppová Josefa
Líčeník Antonín
Šlichta Zdeněk

Antoš Jan
Maroušová Jarmila
Pernecký Zdeněk
Bařina Lubomír
Tichý František

Sbor pro občanské záležitosti
V naší vesnice už více než 50 let 

pracuje sbor pro občanské záleži-
tosti. Podílí se, jak na smutečních 
obřadech při pohřbech, tak i  na 
přípravě a organizaci slavnostního 
vítání občánků. Rodiče narozených 
dětí si mohou domluvit vítání dě-
ťátka tak, jak jim to vyhovuje : da-
tum i čas. Obřad je zdarma, rodiče 
se o nic nemusí starat, dítě bude za-
psáno do místní kroniky. Maminka 
dostává hezkou kytičku a dítě malý 
věcný dar. Je možné focení i  na-
táčení, což v  budoucnu poslouží 
i jako pěkná vzpomínka. Tato akce 
se koná v zasedací místnosti OÚ.

Za SPOZ Peprníčková Růžena

Pirnus František
Kramarčík Miroslav
Simajchlová Jarmila

vé občánky naší obce, 
rodili v říjnu 2025:

e

Nové knihy – beletrie
Abrams Stacey  Spící spravedlnost
Bailey Jane  Omluva nestačí
Bartošová Tereza  Dceřina kletba
Cameron W.  Psí vánoce
Cook Lorna  Zapomenutá vesnice

Cowley Heller  Papírový palác
Dave Laura  Jeho poslední slova
Dranfi eld Wendy Mrazivé vyhlídky 5. díl
   Pod hladinou lží 6. díl
Ellis Joy   Čtvrtý přítel
Fürichová Barbora Königova hájovna

Knihovna Bulhary
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Grant Kimi  Příliš tiché lesy
Hlavinková Lucie Apatykář
Hoyt Elizabeth  Hříšné úmysly
Chalupová Lenka Když se trhá nebe
Karolová Kateřina Odbočka v lesích
Klevisová Michaela Letní slunovrat
Klíma Josef  Hřebec a kráska
Kurian Vera  Na mě si nepřijdou
Kůtová Ditta  Zlá babička
Lindsay Joan  Piknik na Hanging rock
Mallery Susan  Vinohrad Stříbrný měsíc
Martin Sabine  Katova schovanka 1. díl
   Slzy katovy schovanky 2. díl
Moriarty Liane  Manželovo tajemství
Moriot Juliette  Rudé orchideje ze Šanghaje
Navrátilová Renáta Maminky z Motola
Novak Brenda  Tajnosti a lži
Parsley Sarah  Třetí zahrada
Runyasn Aimie  Vzpomínky na vůni levandule 
   a šalvěje
Rydahl Tomáš  Vražda mořské víly
Schörghofer Manuela Nevěsta z kláštera
Stabenow Dana  Mrazivé tání
   Zrádné loviště
Stráníková Jarmila Meluzína
Surmanová Kateřina Zvedá se vítr
Šefara Michal  Tanečnice
Turtschaninoff  Maria Usedlost
Valpy Fiona  Kam včely chodí spát
Wake Jules  S láskou z Riviéry
Weaver Tim  Ztracené střípky

Naučné knihy
Hošková Michaela Matěj mapuje výtvarné umění
Kolbek Jiří  Rostliny na každém kroku

Pro děti a mládež
Bezděková Lenka Říkali mi Leni
Braunová Petra  Ztraceni v čase
   Johana s nosem nahoru
Březinová Ivona  Ňouma z áčka
   Řád sladkého sněhuláka
Cameron W. Bruce Příběh Shelby
Clarke Jane  Doktorka Micka 
Cosanti Francesca Sněhurka
Frederick Robert  Dárek pro jehňátko
Kaft anová Irena  Příběhy čertíka Mahulíka
Král Robin  Eda jde spát
   Ela jde spát
Krolupperová Daniela Kouzelná domovní znamení, 
   vánoční příběh
Lewis C.S.  Letopisy Narnie
Mišovičová Kristína Tulák
Neubauerová Zuzana Hotel U zvířátek 
   – nová dobrodružství
Peroutková Zuzana Isabela a zelené šelmy
Pospíšilová Zuzana Andílkovo vánoční putování
Russell Rachel  Deník Mimoňky 4.-10. díl

Saunders Rachael Na statku
Šlik Petr Hugo  Tajemství jeskyně
Štelbaská Zuzana Záchranná stanice
Th orne Jack  Harry Potter a prokleté dítě
Yong Pippa  Ranč Jabloňový květ
Žáček Jří  Aprílové hádanky

Mládež naučná
Garguláková Magda Chci léčit lidi
Havel Jiří  Umíme číst obrázky
Kieferf Philip  Kniha hlavolamů s mapami měst 
   a zemí
Lambry Robert  Jak nakreslit téměř cokoliv 
   snadno a rychle
Nejmanová Jolana Fousodějova lesní školka
Peyo   Šmoula mechanik
Schulzová Alena  Nauč mě říkadla
Škodová Barbora Mladý hasič

V měsíci září došlo k obměně výměnného fondu z Břeclavi. 
K zapůjčení jsme dostali i Albi tužku spolu s několika knihami 
„Kouzelné čtení“. Nastaly nám první podzimní dny a s nimi 
přichází úbytek denního světla. Nastanou dlouhé zimní večery, 
což je příležitost k odpočinku s dobrou knížkou, kterou si mů-
žete vypůjčit z naší široké nabídky všeho žánru v naší knihov-
ně. Ráda vám pomůžu s výběrem knih. Jarmila Truclová

Přišel podzim do zahrady,
všechny barvy namíchá,
s každým lístkem ví si rady, 
barvy na něj nadýchá.

Konec léta je tu, děti,
podzimní už přišel čas,
listí k zemi s větrem letí,
plno zlata je tu zas.

Včera teplo, dnes je zima,
přišel podzim, to je prima.
Na stromech už listí zlátne,
drak ve větru provaz napne.
Lesy jsou teď plné hub,
plody dává… kaštan, dub.

Tažní ptáci
Odletěli, už tu nejsou,
copak asi vidí cestou?
Opustili sady, háje,
odletěli v jižní kraje.
Odletěli na čas krátký,
na jaře se vrátí zpátky.
Padá na zem suché listí,
stromy půjdou brzy spát.
Každý přece snadno zjistí,
že už nastal listopad.  

(převzato z internetu)

POŠTA PARTNER 
OTVÍRACÍ DOBA.
Pondělí:  14.00-18.00 hod.
Úterý:    8.00-12.00 hod.
Středa:  14.00-18.00 hod.
Čtvrtek:     8.00-12.00 hod.
Pátek:     8.00-12.00 hod.
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